# 湖北凯龙化工集团股份有限公司 关于收购吴忠市安盛民爆有限公司及吴忠市天力民爆器材专 营有限公司85%股权完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湖北凯龙化工集团股份有限公司(以下简称"公司"或"凯龙股份")于 2016 年 12月13日、2016年12月29日分别召开了第六届董事会第十三次会议和2016年第三次临时股东大会,审议通过了《关于拟收购吴忠市安盛民爆有限公司及吴忠市天力民爆器材专营有限公司部分股权的议案》,决定以自有资金方式收购吴忠市安盛民爆有限公司及吴忠市天力民爆器材专营有限公司两家公司股东所持有的各自公司85%的股权,交易金额合计为15,300万元。具体内容详见2016年12月14日《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网http://www.cninfo.com.cn登载的《湖北凯龙化工集团股份有限公司关于拟收购吴忠市安盛民爆有限公司及吴忠市天力民爆器材专营有限公司部分股权的公告》(2016-80号)。

公司与上述两家公司及股东于2017年1月3日签订了《股权转让协议》。近日, 上述两家公司已完成股权等相关事项的工商变更,公司已成为上述两家公司的控股 股东。变更后的两家公司登记信息如下:

#### 一、基本登记信息

#### (一) 吴忠市安盛民爆有限公司

统一社会信用代码: 91640300735989139B

类型: 其他有限责任公司

住所: 宁夏吴忠市银平公路80桩号东侧

法定代表人: 李兴叶

注册资本: 1,100万元

成立日期: 2003年4月23日

营业期限: 2003年4月23日至长期

经营范围: 改性铵油炸药的生产和销售

#### (二) 吴忠市天力民爆器材专营有限公司

统一社会信用代码: 91640300774941250G

类型: 其他有限责任公司

住所:宁夏吴忠市银平公路80桩号东侧

法定代表人: 李兴叶

注册资本: 10万元

成立日期: 2006年4月21日

营业期限: 2006年4月21日至长期

经营范围:工业炸药、工业雷管的销售(凭爆炸品销售许可证经营)

### 二、股权变更前后对照表

#### (一) 吴忠市安盛民爆有限公司

股东名称	股权转让前		股权转让后	
	出资额(万元)	出资比例(%)	出资额(万元)	出资比例(%)
萍乡天安企 业管理中心 (有限合伙)	935.00	85.00%	0	0%
张洪彪	165.00	15.00%	165.00	15.00%
凯龙股份	0	0%	935.00	85.00%
合计	1100	100%	1100	100%

## (二) 吴忠市天力民爆器材专营有限公司

股东名称	股权转让前		股权转让后	
	出资额(万元)	出资比例(%)	出资额(万元)	出资比例(%)
萍乡天安企 业管理中心 (有限合伙)	8.50	85.00%	0	0%
张洪彪	1.50	15.00%	1.50	15.00%
凯龙股份	0	0%	8.50	85.00%
合计	10	100%	10	100%

特此公告。

湖北凯龙化工集团股份有限公司董事会 2017年1月6日

